



Złocieniec, dnia 30 maja 2019r.

ZAWIADOMIENIE

zamieszczono na stronie internetowej Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego
www.bip.pojezierzedrawskie.com.pl

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie robót budowlanych pn. „Modernizacja oczyszczalni ścieków w Złocieniu – Wodnik”.

Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego opublikowano w: Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej Nr ogłoszenia: 2019/S 099-238552 z dnia 23.05.2019r.

W nawiązaniu do zamieszczonego na stronie internetowej ogłoszenia o zamówieniu do Zamawiającego wpłynęły zapytania o wyjaśnienie treści SIWZ.

Pytanie 1. W załączniku Nr 1B w odniesieniu do urządzeń do odwadniania osadów napisano:

- 1.1** Nominalna wydajność masowa i hydrauliczna prasy ślimakowej min. 5-8 m³/h i 160 kg sm/h, przy której uzyskuje się odwodnienie osadów min. $22 \pm 2\%$ s.m. i wydajności max. 300 kg sm/h lub 20 m³/h. Napęd ślimaka 3,0 kW

W PB opisana została prasa tłokowa osadów z częścią tłoczącą i napędem rotacyjnym o mocy 18,5 kW, a w PW prasa śrubowa z 4 śrubami oraz talerzami ruchomymi i stałymi o wydajności max. do 280 kg sm/h i 48 m³/h dla osadów o 0,4% s.m. i mocy 5,2 kW. Żądanego efektu odwodnienia osadów nie zdefiniowano.

- 1.2** PB i PW nie definiują rodzaju, liczby oraz trwałości części podlegających naturalnemu zużyciu.

- 1.3** W PB opisano dwukomorową stację przygotowania polielektrolitów, w PW stację przepływową 3-komorową o czasie dojrzewania zależnym od przepływu, a w Załączniku 1B, stację dwukomorową z automatycznym zaworem przerzutowym między komorami

W SIWZ (Pkt. 27, str. 44) Zamawiający napisał, że narzuca do odwadniania osadów prasę ślimakową. Prosimy zatem Zamawiającego o potwierdzenie, że oczekuje od przyszłego Wykonawcy zastosowania pras ślimakowych o budowie i parametrach technicznych zgodnych z Załącznikiem 1B, bądź o jednoznaczne podanie jednolitych parametrów technicznych, budowy i cech konstrukcyjnych prasy i urządzeń towarzyszących (zwłaszcza stacji przygotowania polielektrolitów), umożliwiające dobór urządzeń równoważnych, spełniających wymagania Zamawiającego.



Związek Miast i Gmin
Pojezierza Drawskiego
ul. Piaskowa 6
78-520 Złocieniec

tel. (094) 363 30 55
fax. (094) 363 30 50
www.pojezierzedrawskie.com.pl
www.bip.pojezierzedrawskie.com.pl



Narodowy Fundusz
Ochrony Środowiska
i Gospodarki Wodnej

Projekt pn. „Modernizacja oczyszczalni ścieków w Złocieniu – Wodnik” jest współfinansowany ze środków Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej”

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie pras tłokowych lub pras z wieloma śrubami wg opisu z PB lub PW? Każde z opisanych urządzeń ma istotnie większą moc (a zatem i zużycie energii elektrycznej), różną budowę i zasadę działania oraz różną liczbę i żywotność części podlegających naturalnemu zużyciu.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza obowiązek zastosowania przy realizacji zamówienia pras ślimakowych oraz urządzeń towarzyszących (w tym stacji polielektrolitów) o budowie i parametrach technicznych opisanych w Załączniku 1B. Zamawiający w trakcie przygotowywania postępowania przetargowego oraz po rozeznaniu rynku zrezygnował i nie dopuszcza opisanych w dokumentacji projektowej pras tłokowych lub śrubowych z śrubami i talerzami ruchomymi i stałymi. Dokumentem nadrzędnym przy doborze urządzeń jest SIWZ – Załącznik 1"B".

Pytanie 2. W SIWZ Zamawiający wymaga przekazanie pełnych praw autorskich do programów AKPiA, łącznie z kodami dostępu do sterowników.

Prosimy o odpowiedź na pytanie, czy powyższy zapis dotyczy także sterowników linii do odwadniania osadów i innych urządzeń technologicznych?

Pozwalamy sobie zauważyć, że producenci urządzeń technicznych nie udostępniają Użytkownikom nieograniczonego dostępu do swoich sterowników, gdyż oznacza to zgodę na niekontrolowany dostęp i zmiany w sekwencjach i parametrach programu sterującego, co może skutkować ich wadliwym działaniem. Jest to sprzeczne z odpowiedzialnością dostawców urządzeń za ich sprawne działanie oraz efekty technologiczne pracy. Z drugiej strony Zamawiający winien mieć możliwość nieodpłatnego i niezależnego od dostawcy danego urządzenia dysponowania zapasową kopią oprogramowania, którą po upływie gwarancji będzie mógł samodzielnie wykorzystać np. w razie awarii lub wymiany sterownika na nowy.

Prosimy o odpowiedź na pytanie, czy przekazanie Zamawiającemu wraz z dokumentacją techniczno-ruchową zapasowej kopii oprogramowania dostarczanych wraz z urządzeniami sterowników i paneli obsługowych szaf sterowniczych wraz z licencją do ich wykorzystywania w jego instalacji, zostanie przez Zamawiającego uznane za wystarczające?

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że w przypadku urządzeń i linii technologicznych konkretnych dostawców, wystarczające jest przekazanie wraz z dokumentacją techniczno-ruchową zapasowych kopii oprogramowania wraz z licencją na ich wykorzystywanie na oczyszczalni ścieków w Złocieńcu, natomiast w odniesieniu do programów sterowania i wizualizacji pracy oczyszczalni ścieków w pełni podtrzymuje zapisy SIWZ odnoszące się do praw autorskich oraz kodów dostępu.

DYREKTOR
Biura Związku Miast i Gmin
Pojezierza Drawskiego
mgr Mariusz Łapuć